

尺寸：80x125mm 材质：100g书纸 工艺：单黑双面印刷 折页方式：骑马钉

英语

Jelly Comb

User Manual
2.4G+BT1+BT2 Rechargeable Wireless Mouse

MS040

Product Features

- Left Button
- Right Button
- Scroll Wheel
- DPI Button
- Mode Switch Button
- USB Indicator
- BT1 Indicator
- BT2 Indicator
- Power Switch
- TYPE-C Charging Port
- USB Receiver
- Forward
- Back

2.4G USB CONNECTION

- Push Power Switch to ON.
- Take out the USB receiver.
- Press mode switch button to 2.4G mode until white light turns on.
- Plug the receiver into computer.

BLUETOOTH CONNECTION

- Push Power Switch to ON.
- Press mode switch button to BT1 or BT2 mode until white light flickers slowly.
- Long press mode switch button for 3-5 seconds until white light flickers quickly and the mouse is pairing.

Window 10 System

- Click "Bluetooth Device" on computer.
- Click "Add or delete Bluetooth device".
- Search "BT 4.0+2.4G Mouse" and click to pairing.

Mac OS system

Follow steps 1 to 3 before pairing.

- Click "System Preferences" on Mac.
- Click "Bluetooth".
- Search "BT 4.0+2.4G Mouse" and click to pairing.

iOS System

Follow steps 1 to 3 before pairing.

- Click "Accessibility" and "Touch".
- Click "Assistive Touch" and Open it.
- Switch it on the "Assistive Touch".

Android System

Follow steps 1 to 3 before pairing.

- Click "Settings" and open Bluetooth.
- Search "BT 4.0+2.4G Mouse" and click to pair.
- "BT 4.0+2.4G Mouse" Connected, the mouse is ready to go.

HOW TO CHARGE

When the mouse is under low power, the channel indicator will flickers until shutdown. Please charge the mouse to power up via USB cable.

HOW TO SWITCH MODE

BT1 Device Connected
BT2 Device Connected

Short press mode switch button on the top to switch between 3 devices.

Specifications

Basic specifications:
Chip: Nordic NRF51802W
Sensor: Optical
Laser Battery: 300mA
Mouse DPI: 1000-1600-2400DPI
Keystrokes: Over 3,000,000
Dimension: 4.8*1.3*2.7*1.59inch
Weight: 0.25lb

2.4G Transmission:
Working distance: 20m
Working Voltage: 3.7V
Working Current: 5.5mA

Bluetooth Transmission:
Working distance: 10m
Working Voltage: 3.7V
Working Current: 4mA

System Requirement:
Bluetooth-enabled device
Windows XP, Windows 7, Windows 8, Windows 10 and above
Mac OS X 10.10 or higher version
Android 4.3 or higher version

Package Included

- 1* Wireless Mouse
- 1* USB-A Receiver
- 1* TYPE-C Charging Cable
- 1* User Manual

德语

Jelly Comb

Bedienungsanleitung
2.4G + Bluetooth + Bluetooth Funkmaus

MS040

Übersicht

- Linke Taste
- Rechte Taste
- Scrollrad
- DPI Taste
- Umschalter
- Anzeige für USB A
- Anzeige für Bluetooth 1
- Anzeige für Bluetooth 2
- Anzeige für Aufladung
- USB C Ladesteckschlüssel
- Schalter
- Fach für USB Empfänger
- USB Empfänger
- Vorwärts
- Rückwärts

Verbindung unter 2.4G Modus durch USB A Empfänger

- Schalten Sie die Maus ein.
- Nehmen Sie den USB Empfänger raus.
- Drücken Sie den Umschalter, bis die Anzeige für Bluetooth 1 / Bluetooth 2 leuchtet weiß.
- Stecken Sie den USB Empfänger ins USB Port ein.

Verbindung unter Bluetooth

- Schalten Sie die Maus ein.
- Klicken Sie den Umschalter, bis die Anzeige für Bluetooth 1 / Bluetooth 2 leuchtet weiß.
- Drücken Sie den Umschalter für 3-5 Sekunden, die Anzeige blinkt weiß schnell, die Maus ist bereits unter gewünschtem Bluetooth Kanal zu koppeln.

Unter Windows 10

- Klicken Sie Bluetooth Gerät bei Einstellung.
- Klicken Sie "Bluetooth Geräte hinzufügen oder löschen".
- Suchen nach "BT4.0 + 2.4G Mouse", klicken Sie "koppeln".

Unter Mac OS

Vor der Verbindung machen Sie bitte Schritte 1 2 3.

- Klicken Sie "Einstellung".

Unter iOS

Vor der Verbindung machen Sie bitte Schritte 1 2 3.

- Klicken Sie "Bluetooth" bei "Einstellung".
- Suchen nach "BT4.0 + 2.4G Mouse", klicken Sie "koppeln".
- Öffnen Sie "Bedienungshilfen" bei "Einstellung".
- Klicken Sie "Tippen".
- Öffnen Sie "Assistive Touch".

Unter Android

Vor der Verbindung machen Sie bitte Schritte 1 2 3.

- Öffnen Sie "Bluetooth" bei "Einstellung".
- Suchen nach "BT4.0 + 2.4G Mouse", klicken Sie "koppeln".
- "BT4.0 + 2.4G Mouse" "Verbunden", die Verbindung ist gesetzt.

Aufladung

Wenn die Batterie schwach ist, blinkt die Anzeige für Bluetooth 2 blau, nach vollständiger Aufladung geht sie automatisch aus. Der Ladevorgang dauert ungefähr 1-3.5 Stunden.

Umschalten

Nachdem die Verbindung durch BT1, BT2, USB A erfolgreich geteilt ist, klicken Sie die Umschalter-Taste in der Mitte der Maus, um zwischen mehrere Modus umzuschalten.

BT1 verbunden
BT2 verbunden
USB verbunden

Kurz klicken auf die Umschalter-Taste, bequem zwischen 3 Gerät zu wechseln.

Spezifikation

Grundspezifikation:
Chip: Nordic NRF51802W
Motor: Optical
Kapazität: 300mA
DPI: 1000-1600-2400
Lebensdauer der Taste: bis zu 3 Millionen mal klicken
Abmessung: 122x83x49mm
Nettogewicht: 110±0.5g

2.4G Spezifikation:
Reichweite: 20m
Arbeitsspannung: 3.7V
Arbeitsstrom: 5.5mA
Kompatibilität: Geräte mit USB Anschluss
Windows XP, Windows 7/8/10 und nachher
Mac os X 10.10 und nachher

Bluetooth Spezifikation:
Reichweite: 10M
Arbeitsspannung: 3.7V
Arbeitsstrom: 4mA
Kompatibilität: Bluetoothfähige Geräte mit Windows 8 / Windows 10 und nachher
Mac os X 10.10 und nachher
iOS 13 und nachher
Android 4.3 und nachher

Lieferumfang

- Funkmaus
- USB A Empfänger
- TYPE-C Ladekabel
- Bedienungsanleitung

法语

Jelly Comb

Manuel d'utilisateur
Souris sans fil 2.4G + Bluetooth + Bluetooth

MS040

Fonction du produit

- Bouton gauche
- Bouton droit
- Makette
- Bouton DPI
- Bouton Switch de Mode
- Indicateur USB
- Indicateur Bluetooth 1
- Indicateur Bluetooth 2
- Indicateur de charge
- Port de charge de type C
- Bouton on/off
- Emplacement du récepteur
- Réception USB
- En Avance
- En Arrière

Connexion en mode 2.4G USB

- Allumez l'interrupteur sur ON.
- Retirez le récepteur.
- Appuyez sur le bouton du commutateur de mode supérieur et maintenez-le enfoncé pendant 3 à 5 secondes jusqu'à ce que le voyant blanc s'allume.
- Branchez le récepteur sur l'interface USB de l'ordinateur.

Connexion en Bluetooth

- Allumez l'interrupteur sur ON.
- Appuyez sur le bouton du commutateur de mode supérieur et maintenez-le enfoncé pendant 3 à 5 secondes jusqu'à ce que la lumière blanche clignote rapidement et les souris entre dans l'état du code Bluetooth.

Système Windows 10

- Cliquez sur le "dispositif Bluetooth" de votre ordinateur.
- Cliquez sur "Ajouter ou supprimer des dispositifs Bluetooth".
- Recherchez et trouvez "BT 4.0 + 2.4G Mouse", cliquez pour jumeler.

Système Mac OS

Avant l'appariement, suivez d'abord l'étape ①②③ d'utilisation du mode Bluetooth.

- Cliquez paramètres dans l'ordinateur mac.

Système iOS (clavier)

Avant l'appariement, suivez d'abord l'étape ①②③ d'utilisation du mode Bluetooth.

- Cliquez Bluetooth.
- Recherchez et trouvez "BT 4.0 + 2.4G Mouse", cliquez pour jumeler.
- Recherchez et trouvez "BT 4.0 + 2.4G Mouse", cliquez pour jumeler.

Système Android

Avant l'appariement, suivez d'abord l'étape ①②③ d'utilisation du mode Bluetooth.

- Appuyez sur Paramètres sur votre appareil, puis activez l'accessibilité.
- Cliquez sur la touche d'assistance.
- Activez la touche d'assistance.

Guide des fonctions de charge

Lorsque la batterie est faible, l'indicateur BT1/BT2 du canal utilisé clignote jusqu'à ce qu'il soit éteint. Veuillez utiliser le câble USB pour connecter la souris pour charger.

Connectez le câble de charge à l'USB de l'ordinateur. Lors du chargement, le canal Bluetooth 2 s'allume en bleu. Le processus de chargement dure environ 1 à 3,5 heures. La lumière s'éteint lorsque la souris est complètement chargée.

Méthode de commutation de mode

Après la connexion du BT1, BT2 et USB, appuyez brièvement sur le bouton de commutation multimode au haut de la souris pour basculer facilement entre les appareils multimodes.

BT1 connecté
BT2 connecté
Récepteur double USB

Appuyez brièvement sur le bouton en haut de la souris pour basculer facilement entre 3 appareils.

Paramètre de données

Paramètres de base:
Puce: Nordic NRF51802W
Moteur: Optique
Capacité de la batterie au lithium: 300mA
Résolution de la souris: 1000-1600-2400DPI
Durée de vie du bouton de la souris: plus de 3 millions de clics
Taille de la souris: 122 * 83 * 49mm
Poids de la souris: 110 ± 0.5 g

Spécifications de 2.4G:
Portée: 20m
Tension de travail: 3.7V
Courant de travail: 5.5mA

Spécifications de Bluetooth:
Portée: 10 m (au maximum)
Tension de travail: 3.7V
Courant de travail: 4mA

Contenu d'emballage

- Souris sans fil
- Récepteur intégré avec fonction USB-A
- Câble de chargement TYPE-C
- Manuel du produit